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Λειτουργία για τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα 
Σώματα Ασφαλείας στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στο πλαίσιο των Ιερών Πρωτοκλητείων, εκλήθησαν στην Θεία 
Λειτουργία, στις25/11/2025, από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο και εκκλησιάστηκαν, 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Πατρών, οι 
Ένοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα Ασφαλείας.

Στον κατάμεστο από Στρατιωτικούς όλων των Στρατιωτικών Σωμάτων και άντρες 
και γυναίκες των Σωμάτων Ασφαλείας, από προσκυνητές και μαθητές των 
Αρσακείων Σχολείων και άλλων Σχολείων της πόλεως των Πατρών, ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε την Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο.

Απευθυνόμενος ιδιαιτέρως στους Διοικητές, Αξιωματικούς, Οπλίτες και Πολιτικό 
προσωπικό των Στρατιωτικών Σωμάτων, ο Σεβασμιώτατος, μίλησε για τον 
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στρατιωτικό Άγιο Μερκούριο, τον συνεορταζόμενο μετά της Αγίας ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος και πανσόφου Αικατερίνης και ανέπτυξε το θέμα περί της 
εσωτερικής πανοπλίας, η οποία οχυρώνει τον άνθρωπο από παντοίους πειρασμούς, 
ενέδρες του διαβόλου, μεγάλους κινδύνους και δυσκολίες της ζωής. 
Χρησιμοποίησε δε, πάνω στο θέμα αυτό, τους λόγους του Ουρανοβάμονος 
Αποστόλου Παύλου, ο οποίος ευρισκόμενος στην φυλακή και βλέποντας την 
πανοπλία των στρατιωτών, γράφει με στρατιωτική ορολογία στα πνευματικά του 
παιδιά, για να τους δώσει δύναμη στον αγώνα έναντι, ορατών και αοράτων 
εχθρών.





Αναφέρθηκε, εν συνεχεία, ο Ιεράρχης στις θυσίες του Ελληνικού Στρατού και των 
Σωμάτων Ασφαλείας, στους ηρωισμούς και στην προσφορά αίματος για την 
προάσπιση της εδαφικής ακεραιότητας της Πατρίδας μας και την διαφύλαξη των 
ιερών και οσίων του Γένους μας.

Εξέφρασε δε την ευγνωμοσύνη και τις από καρδίας ευχαριστίες, στις Ένοπλες 
Δυνάμεις, που αποτελούν τον υγιή ιστό της Πατρίδος μας και με δυναμισμό και 
ετοιμότητα, αγωνιστικό φρόνημα και ενθουσιασμό υπερασπίζονται της Πατρίδος 
τα δίκαια και εαν χρειασθεί θα δώσουν και την ζωή τους υπέρ Πίστεως και 
Πατρίδος.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος μίλησε με θερμά λόγια για τους Διευθυντάς, Καθηγητές 
και Διδασκάλους των Σχολείων που εκκλησιάστηκαν, όπως και για τους Γονείς των 
μαθητών και ευχήθηκε στα παιδιά πάσα ευλογία παρά Κυρίου, πρόοδο στα 
μαθήματα τους και κατά Θεόν προκοπή στην ζωή τους.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, προέβη στην εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του ευλαβεστάτου Διακόνου Ανδρέου Θεοδωροπούλου, εκ 
Λεοντίου Αχαΐας.














